
 新年、あけまして、おめでとうございます！ 
新しい年を迎え、本日から３学期が始まりました。リモートによる始業式でしたが子ども達の明るい 

笑顔とともに元気な返事が学校中に響いていました。新しい年、新しい学期の始まりに、子ども達のや 
る気が高まっていることが伝わってきて、本当に嬉しく思ったところです。 
 昨年は、行動制限が緩和された年となり、久しぶりにふるさとに帰省されたご家庭もあったかと思いま 
すが、新型コロナウイルスの感染拡大は、未だ続いている状況です。令和５年も自分達にできる限りの感 
染拡大防止対策をして、子ども達に、“夢”や“目標”をもって、生き生きと毎日を過ごしてほしいと思 
っています。今年こそ、新型コロナウイルス感染症拡大の心配から解き放たれ、子ども達、保護者の皆様、 
そして地域の皆様が、安心して過ごせる１年になりますことを願うばかりです。 
 さて、３学期は、１月から３月までの短い期間ですが、次の学年に 
つながる大切な時期です。学校では、学習や生活のまとめをしっかり 
として、自信をもって４月に進級できるように準備をしていきたいと 
思います。 
３学期も、本校の教育活動に対するご理解とご協力をよろしくお願 

いします。 

学習発表会における保護者の方の評価を生かして・・・ 
 下のグラフは、１１月に行いました学習発表会（創立１５０周年記念式典）における保護者アンケート 
の集計結果です。どの項目においても、評価３以上を大きく上回る結果となりました。 
また、記述欄には「発表会では、子ども達が元気に声を出したり、歌ったり、リコーダーを演奏した 

りする姿が良かった」「数年ぶりの発表会でしたが、子ども達の成長を感じました。」「楽しそうに発表
する姿が印象的でした。」といった嬉しい意見が書かれていました。しかしながら、「地域では、挨拶が
返ってこない。」「挨拶の大切さを指導してほしい」というご指摘もありました。 
今回のアンケート結果をもとに、学校全体で今後の指導の方向性について、しっかりと話し合い取り 
組んでいきたいと思います。挨拶は、人と人との心をつなぐ大切なマナーです。言葉だけでなく、相
手をみて、心を込めておこなうことが大切なのではないかと思います。 
３学期の開始にあたり、挨拶の意義とともに、会釈、目を合わせての挨拶、小さな声での挨拶など、 

挨拶の仕方についても子ども達と一緒に考えていく予定です。ご家庭でも話題にしていただけるとありが
たいです。 
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安心して、３学期をスタートするために・・・ 
  今日から３学期が始まり、冬休み明け、久しぶりの学校生活に、新たな気持ちで期待をもってくる子

ども達がいるとともに、勉強のことや友達関係などで不安や悩みを抱えながら登校している子ども達

もいるかもしれません。 

そこで立花小学校では、子ども達の毎朝の健康観察をしっかりと行うとともに、新学期はじめには、

子ども達の話をしっかりと聞きながら、安心して登校できる学校や学級での体制を整えていきたいと

考え取り組んでいきます。 

 各ご家庭におかれましても、お子さんの健康管理をおこなっていただくとともに、家庭での対話の

時間をできるだけ増やしていただき、子ども達の不安や悩みの早期発見にご協力をいただければと思

います。また、何か気になることなどありましたら、ぜひ学校までご連絡いただければと思います。 

文部科学省や福岡県教育委員会からは、悩みを持つ子ども達を支えるために、以下のようなお知ら

せも届いていますので、ご紹介します。必要に応じて相談窓口等、ご活用ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１月の主な行事予定】 ※以下は予定です。変更の際は、安心安全メール等でお知らせします。 
○１０日（火）３学期始業式          ○２２日（日）廃品回収予備日 
○１２日（木）給食開始            ○２４日（火）～３０日 給食感謝週間 
○１３日（金）新宮町ＰＴＡ講演会       ○２７日（金）租税教室（６年）  
○１５日（日）廃品回収            ○３０日（月）野球教室（２年）  
○１９日（木）ＰＴＡ役員・理事会         
○２０日（金）避難訓練             
○２１日（土）ＣＳの日 百人一首大会 わかば学級 


